

中央党的群众路线教育实践活动领导小组印发通知要求

认真学习贯彻习近平在中央政治局第十六次集体学习时的重要讲话

新华社北京7月8日电 近日,中央党的群众路线教育实践活动领导小组印发《关于认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神深入推进行政实践活动中出现的问题,自觉克服形式主义反面主义的问题和不愿改、不真改的倾向;继续整治群众办事难问题,整治乱收费、乱罚款、乱摊派问题,落实惠民政策缩水走样问题,拖欠群众钱款、克扣群众财物问题等;把整治“会所中的歪风”、调整清理“裸官”,清理整顿培训中心、严肃查处基层党员干部不正之风和违法违纪行为以及整治干部“走读”、“收红包”、“吃空饷”等纳入整改范围,真改、实改、彻底改。

《通知》强调,要把高标准严要求和“四个防止”落实到位,确保教育实践活动中取得实效并经得起历史检验。要一鼓作气,防止前紧后松,一把尺子量到底,一环接着一环抓;要上下衔接,防止矛盾积压,强化整改责任制,上下联动解决问题;要慎重处置,防止简单粗糙,注意统筹协调,明确政策意见,慎重稳妥做好对有问题党员、干部的组织处理工作;要巩固成果,防止短期效应,以刚性的制度规定和严格的执行,确保改进作风规范化、常态化、长效化。

《通知》指出,要积极回应并认真解

部增强干事创业的责任心和自觉性。

《通知》指出,要以教育实践活动为带动全面加强党的建设,把推进教育实践活动同研究思考党的建设长远发展的重大问题联系起来,丰富拓展教育实践活动;抓紧研究制定严格党内政治生活的规范性意见,完善相关措施办法,强化党员干部日常监督管理;加强对软弱涣散基层党组织的整顿,使基层基础工作真正强起来。

《通知》强调,要强化党员领导干部的责任担当,引导领导干部在弘扬正气、营造良好从政环境方面发挥带头作用,带动形成风清气正的良好政治生态;推动领导干部在促进改革发展上奋发有为、积极作为,切实解决为官不为问题,推动领导干

我国每年因过度加工损失粮食150亿斤

据新华社电(记者于文静王宇)记者7月8日从农业部获悉,近年来,我国农业综合生产能力稳步提升,但因产后处置不当,农户每年损失粮食7%至11%,过度加工导致每年损失粮食150亿斤以上。

这是记者8日从农业部印发的《关于加强粮食加工减损工作的通知》中获悉的。农业部要求,各级农产品加工业管理等部门全面推进粮食加工减损工作。

《通知》指出,进入新世纪以来,我国农业综合生产能力稳步提升,粮食产量实现“十连增”。但因为设施设备缺乏、技术工艺落后、过度加工和副产物综合利用率低等问题,粮食干燥、储藏、加工等环节浪费严重。

《通知》强调,要紧紧抓住烘干、储藏等初加工环节,结合农产品产地初加工补助政策实施,积极开展粮食产地烘储设施建设试点工作。充分利用农机购置补贴政策,支持农民合作社、家庭农场、专业大户等新型经营主体建设自然通风仓、烘干设备、烘储仓等初加工设施。支持农民建设小型粮食仓储设施,购置新型储粮装备。鼓励农民专业合作社等经营主体建设“粮食银行”,探索粮食统一烘干、统一加工、统一储存、统一销售的经营模式。

防止过度加工造成的粮食、营养和能源的浪费,大力发展专用米、糙米、米糠食品、专用粉、全麦粉、小麦麸皮制品等新型营养健康食品及系列化、优质化、方便化主食食品。

《通知》还要求,加快建设一批粮食产后烘干、仓储、加工等技术研发、集成平台,突破一批关键共性技术。推进传统主食品和粮食加工品科技创新,促进科研成果转化。大力开发和推广节能节水节粮技术设备,加快淘汰高能耗、高耗、高污染的工艺装备。



巨型“摇木马”亮相山东临沂

7月8日,参观者在山东临沂经济技术开发区观看巨型“摇木马”。这座巨型“摇木马”由临沂艺术家曹淑春设计,高度超过8米、宽度超过4米、长度达到12米,木马色彩鲜艳明丽,造型简洁流畅,充满云纹、青花瓷图案等中国特色元素。新华社发

国家新闻出版广电总局印发《新闻从业人员职务行为信息管理办法》

规范新闻从业人员职务行为信息使用和管理

新华社北京7月8日电 6月30日,国家新闻出版广电总局印发《新闻从业人员职务行为信息管理办法》。《办法》要求,新闻单位应加强对新闻从业人员职务行为信息的规范管理。

《办法》明确,新闻单位的记者、编辑、播音员、主持人等新闻采编人员及提供技术支持等辅助活动的其他新闻从业人员,在从事采访、参加会议、听取传达、阅读文件等职务活动中,获取的各类信息、素材以及所采制的新闻作

品,其中包含国家秘密、商业秘密、未公开披露信息等,都属于职务行为信息,应加强管理。各新闻单位应依法与所属的新闻从业人员签订保密承诺书和职务行为信息保密协议,完善内部管理制度。

《办法》规定,新闻单位应健全保密制度,对新闻从业人员在职务行为中接触的国家秘密信息,应明确知悉范围和保密期限,健全国家秘密载体的收发、传递、使用、复制、保存和销毁制度,禁

止非法复制、记录、存储国家秘密,禁止在任何媒体以任何形式传递国家秘密,禁止在私人交往和通信中涉及国家秘密。《办法》还规定,新闻从业人员不得违反保密协议的约定,向其他境内外媒体、网站提供职务行为信息;不得违反保密协议的约定,通过博客、微博、微信公众号账号或个人账号等任何渠道,以及论坛、讲座等任何场所,透露、发布职务行为信息;不得利用职务行为信息谋取不正当利益。

3. 广东查处梅州市劳动教养管理所原政委钟立档案造假案。钟立,2010年5月任梅州市劳动教养管理所政委,2013年7月至2014年3月任梅州市技师学院副院长。经查,钟立存在工作经历弄虚作假、违规获取公务员身份等问题。2001年7月,钟立中专毕业被五华县国土局下属国土所录用为事业编制工作人员,并未报到上班。之后,其父梅州市中级人民法院院长、市委政法委副书记(现任梅州市人大常委会副主任)钟某,通过打招呼等方式,将钟立调入五华县委某办公室,违规获得公务员身份;在此过程中,五华县委书记(现任梅州市政协主席)李某某,交代有关人员协调办理钟立调动手续;时任五华县常委政法委书记张某某,县委常委组织部长李某某,通过打招呼等方式,将钟立调入五华县委某办公室,违规获得公务员身份;在此过程中,五华县委书记(现任梅州市政协主席)李某某,交代有关人员协调办理钟立调动手续;时任五华县常委政法委书记张某某,县委常委组织部长李某某根据交办,违规办理了手续。根据查核结果,广东省和梅州市有关部门对钟立作出严肃处理:免去钟立梅州市技师学院副院长职务,由市人社局按事业单位编制试用期内工作人员安排;对钟立给予警告处分;给予黄梅芳党内严重警告处分,并对其进行诫勉谈话;给予黄长泉留党察看两年处分和行政降级处分。

4. 山西查处运城市经济开发区副主任黄梅芳档案造假案。黄梅芳,2013年6月任运城市经济开发区副主任、党工委委员。经查,黄梅芳的干部人事档案存在涂改年龄等造假问题。其父黄长泉任稷山县财政局局长期间,经时任稷山县委组织部副部长、县编办主任李某某介绍,进入县委组织部干部档案室管理室查黄梅芳档案,趁档案管理员王某某不在场时,将黄梅芳实际出生日期从1972年4月涂改为1975年4月,并撤换了其入党申请书。2006年6月,时任稷山县委常委组织部长姚某某,责成时任副部长郭某某和干部科科长南某审查黄梅芳档案后,召开部务会研究认定了其涂改后的出生年月,并向运城市委组织部出具了认定书。根据查核结果,山西省和运城市有关部门对对此案作出严肃处理:给予黄梅芳党内严重警告处分,并对其进行诫勉谈话;给予黄长泉留党察看两年处分和行政降级处分。

5. 山西查处太原市质量检验协会原秘书长王红英档案造假案。王红英,2013年4月任太原市质量检验协会秘书长。经查,王红英存在伪造虚假年龄、虚假身份、虚假任职经历等问题。王红英实际出生日期为1976年3月14日,1991年以来先后3次涂改,最后将出生日期改为1978年12月15日。2003年12月,王红英请托时任太原市商贸委员会组织部部长、人事处处长王秋兰和太原市财贸综合开发中心主任李某,伪造自己担任太原市财贸综合开发中心副主任(正科级)的《干部任免呈报表》,加盖公章。此后,王红英被违规任用为临汾市洪洞县广胜寺镇副镇长、太原市质监局监督处副处长、处长,违规办理了公务员过渡手续。根据查核结果,山西省和太原市有关部门对此案做出严肃处理:责成省质监局取消王红英公务员身份,撤销其太原市质量检验协会秘书长职务;给予王红英留党察看一年、行政撤职处分,从副调研员降为正科级;给予李某党内严重警告处分,并免去其现任职务;给予王红英留党察看两年处分和行政降级处分。

6. 山西查处太原市质量检验协会原秘书长王红英档案造假案。王红英,2013年4月任太原市质量检验协会秘书长。经查,王红英存在伪造虚假年龄、虚假身份、虚假任职经历等问题。王红英实际出生日期为1976年3月14日,1991年以来先后3次涂改,最后将出生日期改为1978年12月15日。2003年12月,王红英请托时任太原市商贸委员会组织部部长、人事处处长王秋兰和太原市财贸综合开发中心主任李某,伪造自己担任太原市财贸综合开发中心副主任(正科级)的《干部任免呈报表》,加盖公章。此后,王红英被违规任用为临汾市洪洞县广胜寺镇副镇长、太原市质监局监督处副处长、处长,违规办理了公务员过渡手续。根据查核结果,山西省和太原市有关部门对此案做出严肃处理:责成省质监局取消王红英公务员身份,撤销其太原市质量检验协会秘书长职务;给予王红英留党察看一年、行政撤职处分,从副调研员降为正科级;给予李某党内严重警告处分,并免去其现任职务;给予王红英留党察看两年处分和行政降级处分。

7. 山西查处太原市质量检验协会原秘书长王红英档案造假案。王红英,2013年4月任太原市质量检验协会秘书长。经查,王红英存在伪造虚假年龄、虚假身份、虚假任职经历等问题。王红英实际出生日期为1976年3月14日,1991年以来先后3次涂改,最后将出生日期改为1978年12月15日。2003年12月,王红英请托时任太原市商贸委员会组织部部长、人事处处长王秋兰和太原市财贸综合开发中心主任李某,伪造自己担任太原市财贸综合开发中心副主任(正科级)的《干部任免呈报表》,加盖公章。此后,王红英被违规任用为临汾市洪洞县广胜寺镇副镇长、太原市质监局监督处副处长、处长,违规办理了公务员过渡手续。根据查核结果,山西省和太原市有关部门对此案做出严肃处理:责成省质监局取消王红英公务员身份,撤销其太原市质量检验协会秘书长职务;给予王红英留党察看一年、行政撤职处分,从副调研员降为正科级;给予李某党内严重警告处分,并免去其现任职务;给予王红英留党察看两年处分和行政降级处分。



我自主研发生物骨有望明年投产

7月7日,在中科院遗传与发育生物学研究所,再生医学实验室戴建武研究员展示研制的生物材料。中科院遗传发育所戴建武研究团队首次创新性建立了胶原结合生长因子缓释方法,并建立规模化制备平台,制备了多种具有胶原结合能力的生长因子骨修复材料。其中,用于骨缺损填充的生物骨有望明年投入生产。生长因子是一类具有调节细胞生长、分化等特性的细胞因子,通常与支架材料结合形成智能生物材料,通过生长因子的缓释促进损伤修复。新华社记者金立旺摄

杭州公交车放火案告破

新华社杭州7月7日电(记者方列)记者从杭州市公安局获悉,经公安机关日夜奋战、缜密侦查,7月5日发生在杭州的7路公交车放火嫌疑人身份已被确定,警方宣布该案告破。

7月5日17时许,杭州市东坡路与庆春路交叉口,一辆7路公交车突然起火燃烧,造成车上多名乘客烧伤。杭州市公安局迅即成立专案组,全力开展侦破工作,通过现场勘验、视频侦查、调查访问等获取证据,确认系放火案件,并于7月6日凌晨锁定放火嫌疑人系公交车内被烧成重伤的一名男子。

警方通过专门侦查、发动群众等措

“校舍盖起来校长倒下去”再敲警钟

新华社记者吉哲鹏

“校舍盖起来校长倒下去”的反腐案例再一次引发各界关注。云南民族大学原校长、党委书记甄朝党受贿案日前在昆明开庭审理,检察机关指控其利用职务便利插手工程招标等方式收受贿赂共计740多万元。

甄朝党有领导干部和教授的双重身份。身为校长目无法纪,多次收受贿赂,为他人谋取不正当利益;身为教授,他竟然让学生代为保管巨额受贿款,师德荡然无存。这起案件暴露出某些高校内部对“一把手”的监督机制漏洞重重,再次给高校廉政工作敲响了警钟。

从近期高校发生的多起贪腐案件分析,当前一些高校内部的权力监督机制失衡,民主决策流于形式,工作流程不规范等问题必须引起有关部门高度重视。尤其是高校的基建、招生等领域,已经成为高校贪腐“重灾区”。例如,一些高校领导干部在招生中寻租谋利,提前录取成

了“提钱录取”;而高校近些年扩大校区,也给甄朝党这样的硕鼠提供了利用权力插手工程招标中饱私囊的机会。

与过去不同,现在很多大学的领导掌握的财权、招生权等权力很大,如果不严格建章立制,规范权力的使用,完善对权力的监督,校长、招生处长等关键岗位的“一笔笔”难免会滋生腐败。

“教,上所施,下所效也”。高校教育工作是以做人来育人的工程,师生关系不仅仅是传递、授业、解惑,教师和学校管理者的道德素养与行为立场更是学生的标杆。一些高校的校长和干部大肆受贿,不亚于这些高校教育环境地“崩塌”,其严重危害不言自明。只有尽快加强对高校重大决策的监督审查,消除高校廉政工作的“盲区”,把高校基建、招生等过程中的权力彻底关进制度的笼子,“校舍盖起来校长倒下去”的案例才能不再频频出现。



7月8日,市民在位于西安市安东街的西安人防纳凉中心乘凉。当日上午,陕西省西安市气象台发布橙色高温预警信息,预计24小时内西安市大部分地区最高气温将上升至37℃以上,许多市民前往西安人防纳凉中心乘凉。新华社记者刘潇摄



涉案金额超过8000万元,犯罪集团层级清晰分工明确、实际控制者为境外赌博集团……近日,贵阳警方破获一起特大网络赌球案,共抓获20名犯罪嫌疑人。

这只是网络跨境赌球活动泛滥的冰山一角。记者近日调查发现,世界杯“激战正酣”,网络赌球参与人数量呈几何级暴增,境外赌球网站也成倍出现。网络跨境赌球每年从我国抽走巨量资金,且极易滋生各种刑事犯罪,严重威胁国家经济利益和社会稳定。

新华社发徐骏作